

Державна служба статистики України

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби
статистики

07 січня 2025 року № 5

(зі змінами, затвердженими
наказами Державної служби
статистики

16 жовтня 2025 року № 184,

15 грудня 2025 року № 226,

06 березня 2026 року № 54)

**МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
ДЕРЖАВНОГО СТАТИСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ
"МЕРЕЖА ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ"**

Київ – 2025

Державна служба статистики України

Відповідальний за підготовку – директор департаменту соціальної статистики апарату Держстату Інеса Сенік.

Методологічні положення державного статистичного спостереження "Мережа та діяльність закладів освіти" (далі – Методологічні положення) містять опис основних положень, правил і методів проведення цього державного статистичного спостереження.

Ці Методологічні положення призначені для використання працівниками органів державної статистики, а також можуть бути корисні для інших заінтересованих користувачів офіційної державної статистичної інформації.

Методологічні положення підготували фахівці департаменту соціальної статистики апарату Держстату.

Методологічні положення схвалені Комісією з питань удосконалення методології та звітної документації Держстату (протоколи від 20 грудня 2024 року № КПУМ/25-24, від 03 жовтня 2025 року № КПУМ/21-25, від 28 листопада 2025 року № КПУМ/25-25, від 27 лютого 2026 року № КПУМ/4-26).

Держстат
вул. Шота Руставелі, 3, Київ, 01601
<http://www.stat.gov.ua>
телефони: (044) 287-24-22
адреса електронної пошти: office@stat.gov.ua

Зміст

	Стор.
Скорочення та умовні позначення.....	4
I. Вступ.....	5
II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються.....	6
III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження.....	8
IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження.....	8
V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається.....	9
VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження	9
VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження.....	10
VIII. Поширення результатів статистичного спостереження.....	11
IX. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження.....	12
X. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану.....	12
Додатки:	
Додаток 1. Показники, що поширюються за результатами державного статистичного спостереження "Мережа та діяльність закладів освіти"	14
Додаток 2. Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог	23
Список використаних джерел.....	24

Скорочення та умовні позначення

Ac	–	заклади вищої освіти та наукові установи з підготовки аспірантів;
ДСС, статистичне спостереження	–	державне статистичне спостереження;
ДНУ "ІОА" МОН	–	Державна наукова установа "Інститут освітньої аналітики" Міністерства освіти і науки України;
ДП "Інфоресурс"	–	Державне підприємство "Інфоресурс";
Євростат	–	Статистична служба Європейського Союзу;
ЄДЕБО	–	Єдина державна електронна база з питань освіти;
ЄС	–	Європейський Союз;
ЄФО	–	Європейський фонд освіти;
ЗВО	–	заклади вищої освіти;
ЗДО	–	заклади дошкільної освіти;
ЗЗСО	–	заклади загальної середньої освіти;
ЗПШТО	–	заклади професійної (професійно-технічної) освіти;
ЗФПО	–	заклади фахової передвищої освіти;
КАТОТТГ	–	Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад;
МОН	–	Міністерство освіти і науки;
МСКО	–	Міжнародна стандартна класифікація освіти;
статистична інформація	–	офіційна державна статистична інформація;
ТОД	–	територіальні органи Держстату;
ЮНЕСКО	–	Організація Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури;
NUTS-UA	–	Статистична класифікація територіальних одиниць України (NUTS-UA).

I. Вступ

1. Метою проведення державного статистичного спостереження "Мережа та діяльність закладів освіти" є формування інформації щодо характеристик закладів освіти, а також наукових установ, які здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії/доктора мистецтва (закладів дошкільної освіти (ЗДО), закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО), закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ЗППО), закладів вищої освіти (ЗВО), закладів фахової передвищої освіти (ЗФПО), закладів вищої освіти та наукових установ, які здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії/доктора мистецтва (Ас)), для інформаційного забезпечення аналізу стану системи освіти, складання допоміжного (сателітного) рахунку освіти в Україні, міжнародних порівнянь.

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи.

2. Ці Методологічні положення враховують рекомендації, визначені Регламентом (ЄС) № 452/2008 Європейського Парламенту та Ради від 23 квітня 2008 року стосовно виробництва та розробки статистики освіти та навчання протягом життя (далі – Регламент (ЄС) № 452/2008) [19] у частині даних щодо мережі та діяльності закладів формальної освіти, Регламентом Комісії (ЄС) № 912/2013 від 23 вересня 2013 року про імплементацію Регламенту (ЄС) № 452/2008 [20] у частині даних щодо зарахованих осіб, тих, які навчаються, та осіб, випущених із ЗДО, ЗЗСО, ЗППО, ЗВО, ЗФПО, Ас, а також визначені Делегованим регламентом Комісії (ЄС) № 253/2013 від 15 січня 2013 року про внесення змін до Додатка II до Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 692/2011 стосовно адаптації після перегляду Міжнародної стандартної класифікації освіти (МСКО) у частині змінних і розподілів, що надаються [22].

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1] та відповідає зобов'язанням України щодо імплементації статті 355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на міжнародному рівні.

4. ДСС проводиться з річною періодичністю.

5. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються у значеннях, наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статті 1 законів України "Про освіту" [9], "Про вищу освіту" [2], "Про фахову передвищу освіту" [11], "Про наукову і науково-технічну діяльність" [8], у пунктах 5, 9, 11, 12, 13, 15, 20, 33, 42, 44, 60, 67, 73, 75 Глосарія до плану статистичного спостереження [12], у пунктах А012, Д013, К020, К031, К040,

M021, O002, O017, O021, P008, P011, P061, P078 Глосарія термінів національної моделі діяльності органів державної статистики [13].

II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються

1. Явищем, яке досліджується у цьому спостереженні, є здійснення освітньої діяльності суб'єктами освітньої діяльності, спрямованої на організацію, забезпечення та реалізацію освітнього процесу у формальній та/або неформальній освіті.

2. Для відстеження цього процесу в межах ДСС формуються такі показники:

1) кількість закладів освіти (кількість закладів дошкільної освіти, кількість закладів загальної середньої освіти, кількість закладів професійної (професійно-технічної) освіти, кількість закладів фахової передвищої освіти, кількість закладів вищої освіти та кількість закладів вищої освіти та наукових установ, які мають аспірантуру, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), одиниць (показник у частині ЗДО, ЗЗСО та ЗППО формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН, у частині ЗВО, ЗФПО й Ас – розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО);

2) кількість осіб у закладах освіти (кількість дітей у закладах дошкільної освіти, кількість учнів у закладах загальної середньої освіти, кількість учнів, слухачів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, кількість студентів у закладах фахової передвищої освіти, кількість студентів у закладах вищої освіти та кількість аспірантів у закладах вищої освіти та наукових установах, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник у частині ЗДО, ЗЗСО та ЗППО формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН, у частині ЗВО, ЗФПО й Ас – розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО щодо кількості здобувачів освіти (далі – здобувачі));

3) кількість осіб, зарахованих на навчання до закладів освіти (кількість осіб, зарахованих на навчання до закладів професійної (професійно-технічної) освіти, кількість осіб, зарахованих на навчання до закладів фахової передвищої освіти, кількість осіб, зарахованих на навчання до закладів вищої освіти, та кількість осіб, зарахованих до аспірантури, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник у частині ЗППО формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН, у частині ЗВО, ЗФПО й Ас – розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО);

4) кількість осіб, випущених із закладів освіти (кількість осіб, випущених із закладів загальної середньої освіти, кількість осіб, випущених із закладів професійної (професійно-технічної) освіти, кількість осіб, випущених із закладів фахової передвищої освіти, кількість осіб, випущених із закладів вищої освіти, та кількість осіб, які закінчили аспірантуру, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник у частині ЗЗСО та ЗППО формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН, у частині ЗВО, ЗФПО й Ас – розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО);

5) кількість осіб-іноземців, які навчаються у закладах освіти (кількість осіб-іноземців, які навчаються у закладах фахової передвищої освіти, кількість осіб-іноземців, які навчаються у закладах вищої освіти, та кількість аспірантів-іноземців, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО щодо кількості здобувачів-іноземців, які навчаються у ЗВО, ЗФПО й Ас);

6) кількість осіб-іноземців, прийнятих на навчання до закладів освіти (кількість осіб-іноземців, прийнятих на навчання до закладів фахової передвищої освіти, кількість осіб-іноземців, прийнятих на навчання до закладів вищої освіти, та кількість осіб-іноземців, зарахованих до аспірантури, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО щодо кількості здобувачів-іноземців, які зараховані на навчання у ЗВО, ЗФПО й Ас);

7) кількість осіб-іноземців, випущених із закладів освіти (кількість осіб-іноземців, випущених із закладів фахової передвищої освіти, кількість осіб-іноземців, випущених із закладів вищої освіти, та кількість осіб-іноземців, які закінчили аспірантуру, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО щодо кількості осіб-іноземців, які закінчили навчання у ЗВО, ЗФПО й Ас);

8) кількість місць у закладах освіти (кількість місць у закладах дошкільної освіти, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), одиниць (показник формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН щодо ЗДО);

9) кількість груп у закладах освіти (кількість груп у закладах дошкільної освіти, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), одиниць (показник формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН щодо ЗДО);

10) облікова кількість штатних працівників закладів освіти (облікова кількість штатних працівників закладів дошкільної освіти, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН щодо ЗДО);

11) кількість працівників закладів освіти (кількість вчителів у закладах загальної середньої освіти, кількість педагогічних працівників у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, кількість викладачів у закладах фахової передвищої освіти та кількість викладачів у закладах вищої освіти, починаючи з даних за 2026 рік згідно із Класифікацією статистичних показників [13²]), в особах (показник у частині ЗЗСО та ЗППТО формується на підставі адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН, у частині ЗВО та ЗФПО – розраховується шляхом підсумовування кількості відповідних значень адміністративних даних ЄДЕБО).

3. Показники ДСС, зазначені в пункті 2 цього розділу, формуються у цілому по Україні, за адміністративно-територіальним поділом відповідно до КАТОТТГ [13¹] та територіальними одиницями на рівні NUTS-UA2 згідно з NUTS-UA [18¹].

4. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи (деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень.

III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження

1. Об'єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є суб'єкти освітньої діяльності (заклад освіти, підприємство, установа, організація), що провадить освітню діяльність.

2. Для проведення ДСС використовуються адміністративні дані.

3. Одиницею ДСС є юридичні особи і фізичні особи-підприємці.

IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження

Джерелами інформації ДСС є:

адміністративні дані ДНУ "ІОА" МОН щодо:

мережі та діяльності ЗДО за формою звітності № 85-к (річна) "Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти за рік";

мережі та діяльності ЗЗСО за зведеними таблицями, сформованими з програмно-апаратного комплексу "Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту";

мережі та діяльності ЗППТО за формами звітності:

№ 1 (профтех)-зведена (один раз на рік) "Зведений звіт про підсумки роботи професійно-технічних навчальних закладів";

№ 2 (профтех)-зведена (один раз на рік) "Зведений звіт про приймання учнів та слухачів до професійно-технічних навчальних закладів";

№ 3 (профтех)-зведена (один раз на рік) "Зведений звіт про контингент учнів та слухачів професійно-технічних навчальних закладів".

Вищезазначені дані отримуються в терміни та з періодичністю відповідно до укладеної угоди щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом і ДНУ "ІОА" МОН;

дані ЄДЕБО щодо мережі та діяльності ЗВО, ЗФПО й Ас, які отримуються в терміни та з періодичністю відповідно до укладеної угоди щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом і ДП "Інфоресурс".

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається

Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається суцільно, повністю відповідає об'єкту статистичного спостереження (цільовій сукупності).

VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання стандартних процедур щодо даних, отриманих з адміністративних джерел, які уведено/завантажено до електронного середовища (у тому числі кодування даних, контроль повноти їх уведення, перевірка правильності співвідношення окремих значень показників, порівняння значень показників у динаміці (із застосуванням методів поєднання даних, групування, кодування, мікроредагування), а також агрегованих даних щодо мережі та діяльності ЗДО, ЗЗСО, ЗППТО, що надійшли з адміністративних джерел. У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв'язок з розпорядниками даних і відповідне редагування інформації.

2. Формування показників за результатами ДСС (відповідно до їх переліку, викладеного в розділі II цих Методологічних положень) відбувається методом поєднання підсумків, отриманих за результатами обробки адміністративних даних ЄДЕБО й агрегованих адміністративних даних ДНУ "ІОА" МОН. Для формування показників за результатами ДСС застосовується метод незваженого підсумовування абсолютних величин і метод розподілу абсолютних величин за категоріями.

Отримані результати для забезпечення їх якості аналізуються, зокрема, з точки зору взаємозв'язку показників: кількість осіб у закладах освіти, кількість місць у ЗДО, кількість груп у ЗДО. Також здійснюється аналіз абсолютних величин, вивчаються тенденції.

Здійснюється формування статистичної інформації, яка отримується за результатами ДСС, для поширення.

VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності даних відповідно до глави V Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [21], а також з вимогами статей 11, 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про інформацію" [7], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" [3], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних даних", частини другої статті 4³ Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" [5¹].

Відповідно до пункту 5 підрозділу 2 розділу III та пункту 2 підрозділу 4 розділу IV Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації [14] для проведення ДСС забезпечується статистична конфіденційність з урахуванням основних принципів і статистичних методів.

У ході проведення ДСС реалізуються заходи щодо забезпечення статистичної конфіденційності для адміністративних даних, отриманих органами державної статистики відповідно до угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями.

2. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення статистичної конфіденційності:

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, користувачам в агрегованому знеособленому вигляді;

нерозповсюдження інформації (адміністративних даних), яка була отримана під час проведення ДСС, якщо є загроза розкриття первинних даних.

3. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для кожного з показників, що формуються за результатами ДСС, що перелічені в розділі II цих Методологічних положень, за правилом порогового значення, згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо воно розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та менше), та правилом домінанти, відповідно до якого значення є вразливим, якщо воно розраховано з перевагою однієї одиниці (80 і більше відсотків визначеного розміру/обсягу показника). Правило домінанти застосовується до показників щодо зарахованих осіб, які навчаються, та випущених осіб закладами освіти, кількості працівників закладів освіти.

Для уникнення розкриття конфіденційних даних застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), уключаючи блокування значень взаємопов'язаних показників та беручи до уваги їх розриси й агрегацію.

VIII. Поширення результатів статистичного спостереження

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому знеособленому вигляді.

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка сформована на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та менше) та/або якщо частка однієї з одиниць у ній перевищує 80 відсотків.

3. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну статистику" [1] не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація, наведена в додатку 2 до цих Методологічних положень, яка використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва статистичної інформації.

4. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів узагальнена статистична інформація за результатами ДСС оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату у відповідних статистичних продуктах.

Результати ДСС оприлюднюються не пізніше ніж через шість місяців після звітного року. Терміни оприлюднення, показники та їх розриси (деталізація), а також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік.

5. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає:

1) за запитом користувачів статистичної інформації у порядку та на умовах, визначених чинним законодавством;

2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями;

3) міжнародним організаціям (Євростату, ЮНЕСКО, ЄФО), а також для здійснення обміну такою інформацією зі статистичними службами іноземних держав відповідно до вимог законодавства України (включаючи інформацію, наведену в додатку 2 до цих Методологічних положень).

6. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності формується та оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату стандартний звіт з якості ДСС "Мережа та діяльність закладів освіти".

ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження

1. У разі непередбачуваних подій, помилок, а також появи нової та/або більш повної інформації ДНУ "ІОА" МОН, ДП "Інфоресурс", що була недоступна на час формування адміністративних даних, які можуть значно (від 10 %) вплинути на оприлюднену статистичну інформацію за цим ДСС, може здійснюватися незапланований перегляд статистичної інформації.

Перегляд статистичної інформації здійснюється по показниках, у яких були допущені помилки, якщо стала доступна більш повна інформація щодо них і сталися непередбачувані події, які відобразилися на значеннях показників. Перегляд статистичної інформації проводиться за період, у якому були виявлені помилки.

2. Про незапланований перегляд статистичної інформації користувачам повідомляють, як тільки виникає потреба в ньому. Повідомлення здійснюється шляхом оприлюднення на офіційних вебресурсах Держстату відповідного оголошення.

3. Переглянута статистична інформація оприлюднюється разом із черговим поширенням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС, згідно із календарем поширення інформації, і з відповідними поясненнями.

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану здійснюється з урахуванням статті 16а Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [21].

В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану може виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики статистичної звітності та/або адміністративних даних, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел.

2. У разі повної або часткової відсутності даних з усіх джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, а також альтернативних може не бути можливості здійснити оцінку показників, наведених у розділі II цих Методологічних положень.

3. У випадку отримання даних у неповному обсязі (відсутності окремих показників або їхніх розрізів) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, оцінка показників не здійснюється.

4. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація може не поширюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої або непрямой ідентифікації респондента або його діяльності. Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом оприлюднення відповідного оголошення на офіційних вебресурсах Держстату, надання усних чи письмових роз'яснень, наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо.

Директор департаменту соціальної
статистики апарату Держстату

Інеса СЕНИК

Додаток 1
до Методологічних положень
(пункт 4 розділу II)

**Показники, що поширюються за результатами державного статистичного спостереження
"Мережа та діяльність закладів освіти"**

Найменування показника	Періодичність	Розпорядник	Територіальний розріз	Інші розрізи
1	2	3	4	5
Кількість закладів освіти (з урахуванням підпункту 1 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: річна ЗЗСО: один раз на рік ЗППТО: один раз на рік ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності (ясла, дитячий садок, спеціальний дитячий садок, мобільний дитячий садок, сімейний (родинний) садок, мінісадок, центр педагогічного партнерства, центр розвитку дитини); видами груп (загального розвитку, спеціальні (з них для дітей з інтелектуальними труднощами, з функціональними труднощами (з них передбачають обмеження слухової функції, зорової функції), з функціональними фізичними або моторними труднощами, з функціональними мовленнєвими труднощами, із складними порушеннями розвитку, із соціоадаптаційними (соціокультурними) труднощами), інклюзивні, короткотривалого перебування, з цілодобовим перебуванням дітей); мовами виховання дітей (українська, англійська, болгарська, гагаузька, їдиш або іврит, кримськотатарська, німецька, польська, румунська, словацька, угорська, чеська, інші мови); типом місцевості (сільська, міська); формою власності, на якій засновано заклад (державна, комунальна, приватна, корпоративна); суб'єктами освітньої діяльності (заклади дошкільної освіти; інші юридичні особи публічного чи приватного права, що утворили дошкільні підрозділи; фізичні особи-підприємці)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
				ЗЗСО: за типами закладів (початкові школи з дошкільним відділенням; початкові школи; гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою; гімназії з початковою школою; ліцеї з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією; ліцеї з початковою школою та гімназією; ліцеї з дошкільним відділенням та гімназією; ліцеї з гімназією; гімназії; ліцеї; спеціальні заклади, школи соціальної реабілітації, санаторні заклади); формою власності, на якій засновано заклад (державна та комунальна, приватна); типом місцевості (сільська, міська) ЗППО: -
			Регіони	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності; видами груп; мовами виховання дітей; типом місцевості; формою власності, на якій засновано заклад; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: за типами закладів; формою власності, на якій засновано заклад; типом місцевості (сільська, міська) ЗППО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад (державна, комунальна, приватна, корпоративна) ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад (державна, комунальна, приватна, корпоративна) Ас: за видами закладів (заклади вищої освіти, наукові установи); галузями знань
			Регіони	ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад Ас: -
		ТОД	Регіон	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість осіб у закладах освіти (з урахуванням підпункту 2 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: річна ЗЗСО: один раз на рік ЗПШТО: один раз на рік ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності; видами груп; мовами виховання дітей; віком; статтю; категоріями дітей (діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами, діти з інвалідністю, діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи, діти з числа внутрішньо переміщених осіб, діти учасників бойових дій); формами здобуття освіти (очна (денна), мережева, дистанційна, педагогічний патронаж); типом місцевості; формою власності, на якій засновано заклад; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: за типами закладів; формою власності, на якій засновано заклад; класами; статтю; віком; типом місцевості; окремими категоріями учнів (учні з інвалідністю; учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; учні, постраждалі унаслідок аварії на ЧАЕС); мовами навчання (українська, англійська, болгарська, кримськотатарська, польська, російська, румунська, словацька, угорська, німецька) ЗПШТО: за окремими категоріями (діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, особи з інвалідністю); статтю; віком
			Регіони	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності; видами груп; мовами виховання дітей; віком; статтю; категоріями дітей; формами здобуття освіти; типом місцевості; формою власності, на якій засновано заклад; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: за типами закладів; формою власності, на якій засновано заклад; класами; статтю; віком; типом місцевості; окремими категоріями учнів; мовами навчання ЗПШТО: за окремими категоріями; статтю; віком

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
		Держстат	Україна	<p>ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання (державне (регіональне) замовлення, кошти фізичних (юридичних) осіб, цільовий пільговий кредит, ваучер, пільговий довгостроковий кредит); формами здобуття освіти (денна, заочна, вечірня, дистанційна, дуальна, інша); освітніми (освітньо-професійними) ступенями/освітньо-кваліфікаційними рівнями (молодший бакалавр, фаховий молодший бакалавр, бакалавр, магістр, спеціаліст, молодший спеціаліст); галузями знань та спеціальностями (напрямами підготовки); статтю; віком</p> <p>ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання (бюджет, контракт, цільовий пільговий кредит, ваучер, пільговий довгостроковий кредит); формами здобуття освіти (денна, заочна, вечірня, інша); освітньо-професійними ступенями (молодший бакалавр, фаховий молодший бакалавр, бакалавр, молодший спеціаліст); галузями знань, спеціальностями; статтю; віком</p> <p>Ас: за видами закладів; за формами здобуття освіти (денна, вечірня та заочна, поза аспірантурою); джерелами фінансування навчання (бюджет, контракт, цільовий пільговий кредит, ваучер, пільговий довгостроковий кредит); галузями знань; віком; статтю</p>
			Регіони	<p>ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання; формами здобуття освіти; статтю; віком</p> <p>ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання; формами здобуття освіти; статтю; віком</p> <p>Ас: за формами здобуття освіти; джерелами фінансування навчання; віком; статтю</p>
		ТОД	Регіон	<p>ЗДО: -</p> <p>ЗЗСО: -</p> <p>ЗПШТО: -</p> <p>ЗВО: -</p> <p>ЗФПО: -</p> <p>Ас: -</p>

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість осіб, зарахованих на навчання до закладів освіти (з урахуванням підпункту 3 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: один раз на рік ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна, регіони	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: за формами здобуття освіти; формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання; освітніми (освітньо-професійними) ступенями/освітньо-кваліфікаційними рівнями; галузями знань та спеціальностями (напрямами підготовки); статтю; ЗФПО: за формами здобуття освіти; формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання; освітньо-професійними ступенями; галузями знань, спеціальностями Ас: за формами здобуття освіти; джерелами фінансування навчання; галузями знань; статтю
			Регіони	ЗВО: за формами здобуття освіти; формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання ЗФПО: за формами здобуття освіти; формою власності, на якій засновано заклад; джерелами фінансування навчання Ас: за формами здобуття освіти; джерелами фінансування навчання; статтю
		ТОД	Регіон	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -
Кількість осіб, випущених із закладів освіти (з урахуванням підпункту 4 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: один раз на рік ЗППТО: один раз на рік ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна	ЗДО: - ЗЗСО: за видами одержаного свідоцтва (свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти); типом місцевості ЗППТО: за окремими категоріями випускників; статтю
			Регіони	ЗДО: - ЗЗСО: за видами одержаного свідоцтва; типом місцевості ЗППТО: -

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
		Держстат	Україна	ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад; формами здобуття освіти; статтю; освітніми (освітньо-професійними) ступенями/освітньо-кваліфікаційними рівнями; галузями знань та спеціальностями (напрямами підготовки) ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад; формами здобуття освіти; статтю; освітньо-професійними ступенями; галузями знань, спеціальностями Ас: за формами здобуття освіти; джерелами фінансування навчання; галузями знань; статтю
			Регіони	ЗВО: за формою власності, на якій засновано заклад; формами здобуття освіти; освітніми ступенями/освітньо-кваліфікаційними рівнями; статтю ЗФПО: за формою власності, на якій засновано заклад; формами здобуття освіти; освітньо-професійними ступенями; статтю Ас: за формами здобуття освіти; джерелами фінансування навчання; статтю
		ТОД	Регіон	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -
Кількість осіб-іноземців, які навчаються у закладах освіти (з урахуванням підпункту 5 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна, регіони	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання (Перелік кодів країн світу для статистичних цілей) ЗФПО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання (Перелік кодів країн світу для статистичних цілей) Ас: за галузями знань; джерелами фінансування навчання (бюджет, контракт, цільовий пільговий кредит, ваучер, пільговий довгостроковий кредит); віком; статтю; країнами, з яких вони прибули на навчання (Перелік кодів країн світу для статистичних цілей)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
			Регіони	ЗВО: за статтю ЗФПО: за статтю Ас: за джерелами фінансування навчання
Кількість осіб-іноземців, прийнятих на навчання до закладів освіти (з урахуванням підпункту 6 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна, регіони	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання ЗФПО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання Ас: за галузями знань; джерелами фінансування навчання; країнами, з яких вони прибули на навчання
			Регіони	ЗВО: за статтю ЗФПО: за статтю Ас: за джерелами фінансування навчання
Кількість осіб-іноземців, випущених із закладів освіти (з урахуванням підпункту 7 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: річна	МОН	Україна, регіони	ЗДО: - ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання ЗФПО: за статтю; країнами, з яких студенти прибули на навчання Ас: за галузями знань; джерелами фінансування навчання; країнами, з яких вони прибули на навчання
			Регіони	ЗВО: за статтю ЗФПО: за статтю Ас: за джерелами фінансування навчання
Кількість місць у закладах освіти (з урахуванням підпункту 8 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: річна ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -	МОН	Україна, регіони	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності; видами груп; віковими групами дітей (до 3 років, 3 роки і старше); типом місцевості; формою власності, на якій засновано заклад; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна, регіони	ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -
		ТОД	Регіон	ЗДО: -

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість груп у закладах освіти (з урахуванням підпункту 9 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: річна ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -	МОН	Україна, регіони	ЗДО: за видами груп; віковими групами дітей; типом місцевості ЗЗСО: - ЗППТО: -
		Держстат	Україна, регіони	ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -
Облікова кількість штатних працівників закладів освіти (з урахуванням підпункту 10 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: річна ЗЗСО: - ЗППТО: - ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -	МОН	Україна	ЗДО: за типами організації освітньої діяльності; типами посад працівників закладу (педагогічні працівники (керівники закладів дошкільної освіти (директори, завідувачі); заступники керівників закладів дошкільної освіти з організації освітнього процесу (директорів, завідувачів); керівники (завідувачі) дошкільних підрозділів; завідувачі філії; вихователі; вихователі-методисти; асистенти вихователів; вчителі англійської мови; вчителі-дефектологи (з них учителі-логопеди, сурдопедагоги, корекційні педагоги, тифлопедагоги, вчителі-реабілітологи); практичні психологи; соціальні педагоги; інструктори з фізичної культури; інструктори слухових кабінетів; музичні керівники; керівники гуртків, студій, секцій тощо; інші педагогічні працівники); медичні працівники; технічні працівники); віком (менше 25 років, 25–29 років, 30–34 роки, 35–39 років, 40–44 роки, 45–49 років, 50–54 роки, 55–59 років, 60–64 роки, 65 років і більше); статтю; освітніми (освітньо-професійними) ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) (фаховий молодший бакалавр; молодший бакалавр (молодший спеціаліст); бакалавр; магістр (спеціаліст)); формою власності, на якій засновано заклад; типом місцевості; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: - ЗППТО: -
			Регіони	ЗДО: за типами посад працівників закладу; віком; статтю; освітніми (освітньо-професійними) ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями); формою власності, на якій засновано заклад; суб'єктами освітньої діяльності ЗЗСО: - ЗППТО: -

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
		Держстат	Україна, регіони	ЗВО: - ЗФПО: - Ас: -
Кількість працівників закладів освіти (з урахуванням підпункту 11 пункту 2 розділу II цих Методологічних положень, починаючи з даних за 2026 рік)	ЗДО: - ЗЗСО: один раз на рік ЗПШТО: один раз на рік ЗВО: один раз на рік ЗФПО: один раз на рік Ас: -	МОН	Україна	ЗДО: - ЗЗСО: за типами закладів; формою власності, на якій засновано заклад; типом місцевості ЗПШТО: за статтю
			Регіони	ЗДО: - ЗЗСО: формою власності, на якій засновано заклад; типом місцевості ЗПШТО: -
		Держстат	Україна	ЗВО: науковими (освітньо-творчими) ступенями (доктор філософії/доктор мистецтва/кандидат наук, доктор наук); вченими званнями (старший науковий співробітник (старший дослідник), доцент, професор); типами посад (наукові працівники, науково-педагогічні працівники, педагогічні працівники); статтю ЗФПО: за науковими (освітньо-творчими) ступенями (доктор філософії/доктор мистецтва/кандидат наук, доктор наук); вченими званнями (старший науковий співробітник (старший дослідник), доцент, професор); типами посад (наукові працівники, науково-педагогічні працівники, педагогічні працівники); статтю Ас: -
			Регіони	ЗВО: за науковими (освітньо-творчими) ступенями; вченими званнями; типами посад; статтю ЗФПО: за науковими (освітньо-творчими) ступенями; вченими званнями; типами посад; статтю Ас: -
		ТОД	Регіон	ЗЗСО: -

Додаток 2
до Методологічних положень
(пункти 3, 5 розділу VIII)

**Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату
відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог**

Набори даних/метаданих	Предметна область	Джерела для формування наборів даних і метаданих	Термін передачі	Період, за який сформовано набори даних/метаданих
EDUCAT_ENRL_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	вересень 2027	2025
EDUCAT_ENTR_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	вересень 2027	2025
EDUCAT_GRAD_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	листопад 2027	2025
EDUCAT_CREDMOV_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	листопад 2029	2027
EDUCAT_ISCMAP_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	січень 2028	2025
EDUCAT_LANG_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	вересень 2027	2025
EDUCAT_PERS_A (набір даних)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	вересень 2027	2025
EDUCAT_REGIO_A (набір даних) ¹	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	вересень 2027	2025
EDUCAT_ESQRS_A (метадані)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	листопад 2027	2025
EDUCAT_ISCMAP_A (метадані)	1.3.1 Освіта	ДСС 1.03.00.07	січень 2028	2025

¹ Використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва Євростатом статистичної інформації.

Список використаних джерел

1. Закон України "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року № 2524-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20#Text>
2. Закон України "Про вищу освіту" від 01 липня 2014 року № 1556-VII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>
3. Закон України "Про доступ до публічної інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>
4. Закон України "Про дошкільну освіту" від 11 липня 2001 року № 2628-III.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2628-14>
5. Закон України "Про повну загальну середню освіту" від 16 січня 2020 року № 463-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20#n984>
- 5¹. Закон України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" від 03 березня 2022 року № 2115-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text>
6. Закон України "Про захист персональних даних" від 01 червня 2010 року № 2297-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17>
7. Закон України "Про інформацію" від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII.
URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
8. Закон України "Про наукову і науково-технічну діяльність" від 26 листопада 2015 року № 848-VIII.
URL: <https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/848-19>
9. Закон України "Про освіту" від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>
10. Закон України "Про професійну освіту" від 21 серпня 2025 року № 4574-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/4574-20>

11. Закон України "Про фахову передвищу освіту" від 06 червня 2019 року № 2745-VIII.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745-19>

12. Глосарій до плану статистичного спостереження, затверджений наказом Держкомстату від 29 грудня 2009 року № 498.

URL: http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/glos.htm

13. Глосарій термінів національної моделі діяльності органів державної статистики, затверджений наказом Держстату від 15 грудня 2025 року № 227.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-15122025-no227>

13¹. Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 19 січня 2024 року № 48).

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20>

13². Класифікація статистичних показників, затверджена наказом Держстату від 31 грудня 2024 року № 297.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-26022026-no48>

14. Методологічні положення щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 30 грудня 2022 року № 434, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2023 року за № 573/39629.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-30122022-no434>

15. Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021).

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#n11>

16. Перелік кодів країн світу для статистичних цілей, затверджений наказом Держстату від 08 січня 2020 року № 32.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0032832-20#Text>

17. Перелік наукових спеціальностей, затверджений наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1057, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 30 вересня 2011 року за № 1133/19871.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1133-11>

18. Політика перегляду офіційної державної статистичної інформації, затверджена наказом Держстату від 22 серпня 2019 року № 283.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0283832-19#Text>

18¹. Статистична класифікація територіальних одиниць України (NUTS-UA), затверджена наказом Держстату від 18 липня 2024 року № 189.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0189832-24#Text>

19. Regulation (EC) № 452/2008 of the European Parliament and of the Council of 23 April 2008 concerning the production and development of statistics on education and lifelong learning.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2008/452/oj>

20. Commission Regulation (EU) № 912/2013 of 23 September 2013 implementing Regulation (EC) № 452/2008 of the European Parliament and of the Council concerning the production and development of statistics on education and lifelong learning, as regards statistics on education and training systems.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32013R0912>

21. Regulation (EC) № 223/2009 of the European Parliament and of the Council of 11 March 2009 on European statistics and repealing Regulation (EC, Euratom) № 1101/2008 of the European Parliament and of the Council on the transmission of data subject to statistical confidentiality to the Statistical Office of the European Communities, Council Regulation (EC) № 322/97 on Community Statistics, and Council Decision 89/382/EEC, Euratom establishing a Committee on the Statistical Programmes of the European Communities.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2009/223/2024-12-26>

22. Commission Delegated Regulation (EU) № 253/2013 of 15 January 2013 amending Annex II to Regulation (EU) No 692/2011 of the European Parliament and of the Council, as regards adaptations following the revision of the International Standard Classification of Education ISCED in relation to the variables and breakdowns to be submitted.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX:32013R0253>

23. Statistical requirements compendium, Eurostat, 2025 edition.

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/documents/3859598/21351893/KS-01-25-009-EN-N.pdf/48c74640-13fa-7f1a-bdce-7a6ee05b51d2?version=2.0&t=1744355317466>